
Megoldás. Jelöljük a vezetékek anyagának fajlagos ellenállását ̺-val, a s¶r¶ségét d-vel, a fajh®jét pedig c-vel.

Egy l hosszúságú, A keresztmetszet¶ vezeték ellenállása
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Joule-h® fejl®dik, és ha ez az Ald tömeg¶ huzal ∆T h®mérsékletváltozását eredményezi, akkor fennáll: Q = cAld∆T .

A fenti két formula összevetéséb®l a melegedés üteme (egységnyi id®re es® h®mérsékletváltozás) kiszámítható:
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Ugyanannyi id® alatt a kétféle vezeték melegedésének (h®mérsékletváltozásának) aránya:

∆TCu

∆TAl

=
̺Al · cAl · dAl

̺Cu · cCu · dCu

=
2,8 · 900 · 2700

1,7 · 385 · 8920
= 1,17.

A rézvezeték tehát ki
sit gyorsabban kezd el melegedni, mint az alumínium.
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